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一、单选题(共 30 题，每题 1分，共 30 分)

1.液塑限联合测定法测定土的液限和塑限，主要步骤如下:①试杯装好土样②接通电掘，

调平机身打开开关，提.上锥体③使锥尖接触土样表面④锥体立刻自行下沉⑤5秒时自动

停止下蔼⑥指示灯亮停止旋动旋钮⑦锥体复位，读数显示为零。正确的测定顺序是()。

A.①②③④⑤⑥⑦

B.②①③④⑥⑤⑦

B.②①③④⑥⑤⑦

C.②①③④⑤⑥⑦

D.①②③⑥④⑤⑦

2.下面有关路面结构强度系数 SSI 的计算描述正确的是()。

A.路面实测代表弯沉与设计弯沉之比

B.路面实测代表弯沉与容许弯沉之比

C.路面设计弯沉与实测代表弯沉之比

D.路面容许弯沉与实测代表弯沉之比

3.高速公路沥青混凝土面层实测项目中，要求总厚度代表值不小于()。

A.设计值的-5%

B.设计值的-20%

C.设计值的-10%

D.设计值的-8% .

4.石方路基质量评定中，一般不用()指标来评价压实质量。

A.固体体积率

B.层厚和压实次数

C.沉降差

D.压实度.

5.某分部工程的加权平均分为 90 分，那么该分部工程质量等级为()。

A.优良

B.合格.

C.不合格.

D.无法确定

6.水泥胶砂抗压强度计算时，需要舍弃超出平均值()的测定值。

A.土 10%

B.土 5%

C.土 3%

D.士 2%

7.水泥比表面积测定时的环境条件和操作直接影响秒表记录时间的长短，下列选项中针

对试验条件

和秒表读数值说法正确的是()。

A.试验环境温度越高，秒表读数值越长

B.透气筒中装填的水泥数量偏少，秒表读数偏短

C.透气筒与压力计接触密封不好时，秒表读数偏长

D.空气黏度越高，秒表读数值越短

8.进行粗集料竖固性试验时，所称取的不同粒级的试样分别装入三脚网并浸入盛有硫酸

铀熔液的容



器中，暗液体积应不小于试验总体积的()倍。

A.1

B.2

C.5

D.10

9.当筛分试验各级过筛不彻底时，计算出的砂的细度模数将会()

A.偏小

B.偏大

C.因各级均不彻底，最终不影响细度模数的大小

D.变化无法确定

10.下面关于土的含水率的计算描述正确的是()

A.土中水的体积与土中固体颗粒的体积之比

B.土中水的质量与土质量之比

C.土中水质量与土中固体颗粒质量之比

D.土中水气质量与土质量之比

1-5 ?DCADB ? 6-10 ?ABCBC

11.己知一组水泥混凝土标准抗折试件测得的破坏荷载分别是(单位:kN):41.25、39.75、

48.00。计算该组试件的抗折强度为 5. 4MPa，可以认为该结果()。

A.正确，符合计算和数据处理要求

B.不正确，有测定值超过误差要求，试验应无效

C.不正确，试验结果应取 3个测定值的算术平均值

D.不正确，不应在隐去超过误差要求的测定值之后取平均值

12.下列针对粉煤灰烧失量测定操作说法正确的是()。

A.烧失量主要来自于粉煤灰中硫化物

B.温度控制是烧失量检测的核心控制因素

C.粉煤灰细度越高烧失量越大

D.试验时要严格控制高温灼烧时间

13.当采用酸碱滴定法测定石灰中有效成分含量时，在滴定终点附近，指示剂红色反复

出现，这样

的现象是因为()。

A.石灰中杂质含量偏高

B.标准溶液浓度不准确

C.石灰中氧化镁含量较高

D.滴定操作方法不规范

14.在沥青混合料中掺加适量消石灰粉，主要是有效提高沥青混合料的()。

A.粘附性

B.抗疲劳性

C.低温抗裂性

D.抗车辙变形能力

15.下列试验操作中需对沥青样品质量进行准确称重的是()。

A.薄膜烘箱试验

B.针入度试验

C.软化点试验

D.延度试验



16.沥青混合料空隙率偏小，对沥青路面可能带来的问题是()。

A.耐久性变差

B.高温抗车辙能力较低

C.水稳性不好

D.低温环境易于开裂

17.评价沥青混合料耐久性的指标是()。

A.饱和度

B.动稳定度

C.马氏模数

D.稳定度.

18.以下因素:①粗骨料强度低②砂子用量过大③粉料含量过多④沥青针入度偏大⑤矿

料级配采用了

间断级配⑥级配偏细，其中导致沥青混合料配合比设计的马歇尔稳定度偏低的原因有()

项。

A.3

B.4

C.5

D.6

19.如分别测得新拌混凝土单位面积贯入阻力是2. 8MPa、3. 5MPa、28MPa、 35MPa, 则

用于判断混凝

土初凝时间和终凝时间的贯入阻力是()。

A.初凝 3.5MPa，终凝 28MPa

B.初凝 2. 8MPa，终凝 28MPa

C.初凝 3. 5MPa，终凝 35MPa

D.初凝 2. 8MPa，终凝 35MPa

20.水泥混凝土工作性测定的方法主要有坍落度法和维勃稠度法，下面对这两种方法应

性的描述正

确的是()。

①维勃稠度法适用于集料公称最大粒径≤31.5mm、坍落度大于 10mm 的混凝土

②坍落度法适用于集料公称最大粒径≤31.5mm、维勃时间 5S^ 30S 的混凝土

③坍落度法适用于集料公称最大粒径≤31.5mm、坍落度大于 10mm 的混凝土

④维勃稠度法适用于集料公称最大粒径≤31.5mm、维勃时间 5S^~30S 的混凝土

A.①、②

B.①、③

C.③、④

D.②、④

11-15 ?DBDAA ? 16-20 ?BABAC

21.用连续式平整度仪法测定路面平整度，以()表示一个计算区间的测试结果。

A.最大间隙.

B.单向位移累计值

C.标准差

D.国际平整度指数

22.有可能造成无机结合料无侧限抗压强度试验结果偏高的原因是()。

A.试件两个底面不平整



B.加载速率快

C.使用的球形支座未能灵活转动

D.加在过程中温度偏高

23.无机结合料稳定类材料配合比设计采用()天龄期无侧限抗压强度。

A.3

B.7

C.14.

D.28

24.路面基层施工中，采用 EDTA 商定法进行石灰或水泥剂量的测定时，首先要制作标准

曲线。在整个施土过程中，可能要二次制作标准曲线，需重新制作标准曲线的原因是()。

A.原材料发生变动

B.EDTA 溶液用完后需重新配制

C.待测无机结合料取样方式改变

D.施工环境发生改变

25.表干法、水中重法、蜡封法、体积法是沥青混合料密度试验的 4 特方法，其中表干

法的造用条件

是(.

A 试件吸水率大于 2%

B.试件吸水率不大于 2%

C.试件吸水率小于 0. %

D.造用于任何沥青混合料

26.用坏刀法检测压实虞时，如坏刀打入深度较浅，则检测结果会().

且偽大

B.没影响

c.儔小

D.不确定

27.测定半刚性基层透屈油的海透深度时，不正确的做法是0.

A 在选层油基本渗选或喷酒 48h 后，钻取芯样

B.将芯样顶面圆周随机分成的 8 等份，分别量测圆周上各等分点处透层油渗透的深度

C.取所有芯祥渗透深度的算术平均值作为测试路段據遗深虞

D.去掉 5个最小值，计算其他 3 点楼透深度的算术平均值作为单个芯样的渗透深度

28.关于热拌热铺沥青混合料的施工温度测试方法不正确的说法是0.

A 采用金属秆播入式温度计

B.泪填出厂温度或运输至现场温度在运料货车上测试

C.混合料摊铺温度直在摊铺机的一-侧援料器前方的混合料堆上测试

D.在沥青混合料疆压过程中测定压实温度，测试时温度计插入深度不小于150mm

29.援式仪测定路面摩擦系数过程中，下面不正确的做法是0.

A.将仪器置于路面轮迹带测点上，并使操的操动方向与行车方向一致

B.校准滑动长度，使符合 126mm 的规定

C.用喷水亚挠酒测点，使路面处于温润状态

D.每个测点测定 3 个值，每个测点由 5个单点组成，以 5次测定结果的平均值作为该测

点的代表值

30.疆砂法试验测得试坑材料湿密度为 2.30g/cm3,含水量为 5. 5%，该材料室内标准击

实试验最大干密度为 2.25s/cm3,则该测点的压实度为（）



二、判断题(共 30 题，每题 1分，共 30 分)

1.土的固结是指饱和土体在外荷就作用下，土体孔腺中水分逐渐拌出，土体体积减小，

密度增长的过程。

2.靠性土的抗剪强度主要取决于粘聚力。

3.公路技术状况评定中，除高速公路、-级公路外，其他筹级公路不需要单独测量路面

车辙计算 RDI.

4.对连续配筋的混凝土路面和钢筋混凝土路面的交工验收检测评定时，由于干缩、温缩

产生的裂

缝，应予以减分.

5.不合格的路基路面分项工程，经加、补强、返工或整修后，当重新评定的评分值大于

75 分时，该

分项工程可评为合格工程。

6.沥青黏附性主要评价集料的性能，与沥青性能无关。

7.通常，沥青的软化点越离，黏度也越离，针入度越小。

8.坍蒋度法适合测量坍落魔在 10m 以上任何值的混凝土的流动性。

9.当砂的细度模数事宜时，有利于矿料的级配合成和调整.

10.海杉矶蜃耗试验是一项针对粗集料抗蜃光能力的试验项目。

11.水泥混凝土强度等级愈离，力学试验加载时要求的标准加蒙速率就应愈快。

12.面层普通水泥混凝土配合比设计标准采用28 天龄期的抗压强度。

13.随着砂率的提离，水泥混凝土的坍落度将会降低.

14.石灰中有效氧化镜含量越离，石灰的晶质越低。

15.马歌尔稳定度试验时的温度越离，则稳定度愈大，流值愈小。

16.半刚性基层材料配合比设计中，可根据需要任意选择重型击实或振动压实成型试件。

17.集料中针片状规粒对沥青黏附性会造成不利影响。

18.最佳沥青用量是指能够使沥青混合料各项指标达到最好状态时所对应的用量.

19.如车做试验轮慢速度离于规定的要求，测得的动稳定度会偏高。

20.测定沥青混合料马歇尔试件密度时，当开口空隙中的水分全部被振去后，测得的毛

体积密度结

来与表现密度很接近。

21.采用核子密度仪测定沥青路面面层的压实虞时，在表面用直接遇射法测定。

22.钻芯取样法测定路面厚度时，用钢尺置取试坑深度，作为路面检查愿的厚度。

23.用两台弯沉仪同时进行左右轮弯沉测定时，应按两个独立点考虑，不能来用左右两

点的平均

值。

24.半刚性基屈施工现场压实度的测定，应以当天通过现场取样并成型试件测得到的最

大干密度为

准进行评定。

25.基屈材料力学强度越高，越利于其抗开裂或抗冲刷性能.

26.坏刀法测定的密度仅代表坏刀深度范围内的平均密度,不能代表碾压意的平均密度。

27.水泥混凝土路面错台的测定位置，通常以行车道错台最大处模断面为准。

28.通过拌和厂对沥青混合料生产 t 质量的总量检验，能够计算摊镜底的平均压实屈厚

度。

29.潘水系微是指在单位时间内渗入路面规定面积的水的体积，以mL/s 计.

30.激光构造深度仪的测值应通过对比试验建立相关关系式，转换为铺砂法构造深度值



后，才能进

行测试结来的评定。

三、多选题(共 20 题，每题 2 分，共 40 分。下列各题的备选项中，至少有两个是符合

题意的，选项

全部正确得满分，选项部分正确按比例得分，出现错误选项该题不得分)

1.砂的相对密度测定过程中，首先通过测定下面主要参数( ),然后通过计算得到砂的相

对密度。

A 最大孔膘比

B.含水率

C.天然孔隙比

D.最小孔膘比

2.以下属于路基损坏类型的有 0.

且路基沉降

B.边坡明塌

C.波浪拥包

D.涵洞阻塞

3.工程质量评定等级分为合格与不合格，需要逐级评定的内容0.

A 分项工程.

B.分部工程

C.单位工程

D.合同段和建设项目

4.下列关于土基压实度评定的说法中正确的有 0. .

A 以用压实度代表值控制路段的总体压实水平

B.单点压实度不得小于极值标准

C.根据合格率，计算评分值

D.合格率不得低于 75%

5.《公路工程质量检验评定标准》造用于下列(工程。

A 新建四级公路

B.二级公路改建

C.新建离速公路

D.高速公路大修

6.进行沥青试验前，试样准备工作包括 0).

且覆实生产沥青的油源

B.隐去沥青中所含水分

C.确认沥青所属等级

D.筛除沥實中的异物

7.水泥中主要矿物成分包括(.

且硅酸二钙

B.氧化钙

C.硅酸三钙

D.二氧化硅

8.下列关于裁氏法测量水泥比表面积不正确的说法有().

且试样需要烘干并冷却

B.试验需要过 1. 0um 筛



C.实验室相对湿度≥50%

D.平行实验结果相差不大于 2%

9.集料密度测定时，如集料试验浸水时间未达到 24h,试验结果可能有 0.

且基本不受影响

B.傭低

C.倘高

D.没有规律

10.土的直接剪切试验中，当惨透系微小子 10-6cm/s 时，可采用 0 方法进行操作.

A 结质土的固结快剪试验

B.黏质土的慢剪试验

C.砂类土的直剪试验

D.结质土的快剪试验

11.无机结合料稳定土的含水率测定方法有 0.

A 烘干法

B.比簍法

C.酒精法.

D.碳化钙气压法

12.沥青混合料的标贯密度是指单位标贯体积混合料的质量，表现体积包括().

A 实体体积

B.不吸水的内部团口孔腺体积

C.开口孔隙体积

D.部分开口孔腺体积

13.下列针对混凝土成型不正确的操作方式有0.

A 坍落度 10m,采用人工播揭方式成型

B.坍蒺度 23mm,采揭棒插入式成型

C.坍落度 80m,采用振动台威型

D.坍蒺度 100m,采用人工播揭方式成型

14.划分水泥强度等级时，据要考虑的因素是0.

A 物理性质

B.有害物质

C.3d 和 28d 抗折强度

D.3d 和 28d 抗压强度

15.离速、Z 级公路沥青混合料的配合比应在调查以往同类材料的配合比设计经验和使用

效朱的基

础上进行设计，其步骤包括(.

且目标配合比设十阶段

B.生产配合比设汁阶段

C.生产配合比验证阶段

D.确定施工级配允许波动范国

16.关于单轮式横向力系数 SFC 测试系统正确的说法有 0.

且测试轮的倩置角为 20C

B.测试轮胎的气压与垂直荷载应符合 BZZ-100 的要求

C.未在标准测试速度范圜条件下测试的 SFC 值必须进行速度修正

D. SFC 值不存在温度修正问题



17.影响手工铺砂法测定路面表面构造深度结来的固素有0.

且摊平板的直径

B.装砂的密度

C.量砂筒的容积

D.摊平砂的圆形直径

18.有关沥青混凝土面层萼沉测试评定中，下列说法不正确的是0).

且代表弯沉值大于设计弯沉值为合格

B.当路面温度不是 20C 土 2C 时，必须对测定值进行温度修正

C.沥青面层厚度不大于 5cm 时，不进行温度修正

D.若在非不利李节测定，测定值应进行李节影响修正

19.路基路面压实度检测方法包括 0.

A.钻芯法.

B.无核密度仪法

C.短脉冲臂达法.

D.核子密度仪法

20.路面基宏施工过程中，现场基云材料试验取样需要考虑的因素包括0.

且取样数量

B.取样部位

C.取祥温度

D.取样方法

四、综合题(共 5 道大题，25 小题，每小题 2 分，共 50 分下列各题的各选项中，有 1

个或 1个以上是符合题意的，出现漏选或错误选项均不得分，充全正确得濮分)。

1.通过经验方法得到混凝土的空内初步配合比，水泥:砂:石=1:1. 73:3.33, /C=0.42.

但是，该配

合比还糯进行一系列检验和修正， 以确保室内配合比满足设计要求。针对这样的工作

内容，回答下列问题。(配合比结果四會五入取整数，水灰比保留2位小数)。

1)不同条件下，当配制 1 立方米混凝土时，各材料用量计算结果正确的选项有0.

A 如朱水泥用量是 370ks,则配合比是水泥:水:砂:石=370:155:640: 1232 (xs/m3)

B.如朱用水量 160ks, 则配合比是水泥:水:砂:石=381:160:659:1269 (5s/m3)

C.如罘砂用量是 660ks,则配合比是水泥:水:砂:石=382:160:660:1272 (ks/m3)

D.如果碎石用量是 1300ks,则配合比是水泥:水:砂:石=385:162:674: 1300 (ks/n3)

2)当采用水泥用量为 370kε/n3 的配合比进行坍落度试验时，发现测得的坍落度值不满

足工作性设计要求，而黏聚性和保水性较好，蔫妄调整3%的用水量.则调整后正确的配

合比有可能有() .

且水泥:水:砂:石=370:160:623:12660k/m3)

B.水泥:水:砂:石=381:160:623:1266 (kg/m3)

C.水泥:水:砂:石=370:150:623:1266(ks/m3)

D.水泥:水:砂:石=381:150:623:1266 QkEz/m3)

3)当对上述工作性的配合比进行强度验证时，发现强度偏低，需要适当降低混凝土的水

灰比，由原来水灰比降低 0.02,则下述对配合比调整的结果可能有() .

A 水泥:水:砂:石=400:160:623:1266 (kg/m3)

B.水泥:水:砂:石=381:152:623:1266 (kg/m3)

C.水泥:水:砂:石=375:150:623:1266 (kg/m3)

D.水泥:水砂:石二 359:144:623:1266 (k/m3)



4)若对上述问题 3)四个选项分别进行密度修正，假设实测密裳均为 2450ks/n3， 则正

确的修正结果

可能有(. (密度修正系数四舍五入取小数点后 2 位)

且水泥:水:砂:石=400:160:623:1266 QkEz/m3)

B.水泥:水:砂:石=385:154:629:12790kg/m3)

C.水泥:水:砂:石=379:152:629:12790ks/m3)

D.水泥:水:砂:石=366:147:635:1291 (k5/m3)

5)当砂、石含水率分别是 3%和 1%时，正确的土地配合比有() .

A室内配合比水泥:冰:砂:石=400:160:623:1266(kg/m3对应的工地配合比是水泥:水:砂:

石

-400:123:648:12790ks/m3)

B.室内配合比水泥:冰:砂:石=400:160: 623:1266(kg/m3)对应的工地相对用量配合比是

水泥:砂:石=1:1. 56:3. 17:W/C=0. 40

C.室内配合比为水泥:水:砂:石=384:154:629:1279(k/m3),如糯拌合 0. 5m3 的混凝土,

土地材料组成计算结果(ks)是:水泥:水:砂:石=192:61:324:646

D.室内配合比水泥:水:砂:石=384:154:629:1279(0k/n3)对应的工地相对用量配合比是

水泥:砂:石=1:1. 69:3. 36:1279;W/C=0.32

2.围绕土的击实试验原理和方法回管下列问题。

6)击实试验结果处理时所用的含水率是 0.

A 最佳含水率

B.天然含水率

C.预配含水率

D.试件实测含水率

7)在黏性土中加入砂后，其击实特性的变化是 0.

A 最大干密度减小，最佳含水率端大

B.最大干密度增大，最佳含水率减小

C.最大干密度增大，最佳含水率不变

D.最大干密度和最佳含水率都基本不变

8)击实试验可分别采用干法制样和湿法制样，下列说法不正确的是0.

A 干法制样的土可以重复使用，加水按 2%-3%含水率递增

B.干法制样和湿法制样的土部不能重复使用，加水按2%-3%递增

C.湿法制样的土可以重复使用，加水按 2%-3%含水率递增

D.干法制样和湿法制样的土都可以重复使用，加水按2-3%含水率递增

9)从击实试验的结果可以得到土的含水率与干密度关系曲线，下列有关该曲线的措述不

正确的有

0.

A 击实曲线一般有个峰点，这说明在一定击实功作用下，只有当土的含水率为某一定值

(最佳含水串)时，土才能击实至最大干密度。若土的含水率小于或大于最佳含水率时，

则所得到的干密度都小于最大值

B.当土的含水率偏干时，含水率的变化对干密度的影响要比含水率情温时的影响更为明

显，- -般曲线的左段较右段陡

C.《公路土工试验规程》中含水率与干密度曲线右侧的一根曲线成为饱和曲线，它表示

当土在饱和状态时的含水率与干密度之间的关系，饱和曲线与击实曲线永远不相交

D.端加击实功就能将土中气体全部排出，击实曲线就能与饱和曲线相交



10)土的击实试验分重型击实和轻型击实，下列说法正确的有().

A 重型击实 II-1 和 II-2 击实功不完全相等，所用的击实简尺寸也不一祥

B.重型击实和轻型击实试验所用的击实简十寸-样，锤的质量-样，仅链的落离不- -样

C.重型击实后，试样不应离出简顶面 6m;轻型击实后，试样不应离出简顶面 5 日 m

D.重型击实试验击实功的为轻型击实试验击实功的4.5 倍

3.某新建高速公路交工验收,沥青混凝土路面采用横向力系数测试车检测，己知该路面

的抗滑設汁

标准 SFC=49.测值:45.55. 53. 42. 49. 50. 61. 56. 50、52. 针对本项目回答以下问

题。(己知保证

宰 95%时，to. 56/ J 10=0. 580)

11)路段横向力系数代表值的计算结果为(.

且 51

B.48

C.50

D.47

12)本路段交工验收的评价结果为 0).

A 优

B.良

C.合格

D.不合格

13)下列关于检测过程描述正确的有 0.

A 检测前糖要对跑面进行清扫

B.检查测试轮胎，调整 I 气压至 0.3VPa .

C.检测时测试速度可以来用 60Km/h

D.检测过程中沿正常行车轮迹行驶

14)关于横向力系数措述正确的有 0.

A.与援式仪测量的操值一样， 用于评价路面抗滑性能

B.交工验收时，检测了摩擦系数就不用检测构造深度了

C.交工验收时，以测试车速 50km/h 的检测结果作为评定数据

D.横向力系数测试车的检测速度越快，检测结果越大

5)下面关于检测结果受温度影响的说法中正确的是0).

A.横向

B.交工验收时，检测了辱擦系数就不用检测构造深度了

C.交工验收时，以测试车速 50km/h

D.检测过程中沿正常行车轮迹行驶

4.某一实验室需要进行 AC-20C 沥青混合料(70 号 A 级道路石油沥青)马歇尔试验。己知

沥青混合料最佳沥青用量为 4.5%:粗舞料、细赛料和矿粉的比例分别为65%、32%和 3%,

粗、细集料毛体积相对密度为 2.723、2.685, 矿粉的表现相对密度为 2. 710.最佳沥青

用量对应的沥青混合料理论最大相对密度是 2.497，马歇尔试件毛体积相对密度为 2.

386.请对下列各题进行判别:

16)进行成型试验时物量-一个马歇尔试件的混合料总质量约为 0.

A.1200g

B.1268g

C.124Bg



D. 122BE

17)计算得到的最佳沥青用量相应的空隙率为().

18)计算得到的合成矿料毛体积相对密度为().

19)计算得到的矿料间隙率为( ).

20)试验过程中发现第一一个击实成型的马歇尔试件的高度为 65. 7m,以下操作正确的

有 0.

A 无嘉调整，继续进行马歇尔击实成型所有试件

B.提高拌和温度 50C-10C，称量 1168s 混合料重新进行马歇尔击实成型所有试件

C.第一个试件应废弃，并重新进行试验

D.称量 11865 混合料董新进行马歇尔击实试件，再次测量、判断试件离度是否满足要求

5.对某- -级公路水泥稳定碎石基层工程质量检测评定时，己知 7 天无侧限抗压强度设

计值为 3.2MPa，某路段的无侧限抗压强度测试值(单位:MIPa)为:3. 86.4. 06、3.52.

3.92. 6.52. 3. 92.3.84、 3.56. 3.72. 3.53. 3.68、 4.00.己知 20.99=2.327， 20.

95=1. 645, Z0.90=1. 282， t0.99/ 112=0. 785，to. 95/ /12=0.518, t0. 90/ /12=0.

393.根据题意回箐下列问题。

21)水泥稳定碎石基层的无侧限抗压强度试验养生条件为0.

A 在规定温度下保温养生 6d

B.在规定温度下养生 6d

C.浸水 24h

D.漫水 12h

22)下面关于强度检测试件数量的描述中正确的有0.

且每组试件最小数量要求与公路等级有关

B.每组试件最小数量要求与其偏差系微大小有关

C.每组试件最小数量要求与土的粒径有关

D.试件组数与施工面积或工作台班有关

23)该路段强度的代表值为( ?)MPa.

20 发百分制计算该检查项目评分值为().

A.100

B.80

C.0

D.不确定


